

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мамина непослушная дочь (1 часть)

Линн сидела в пикапе, наблюдая за мужчинами, которые работали в апельсиновой роще. Большинство было без рубашек и солнце играло на их мускулистых телах.

Ее сиськи напряглись под мужской рубашкой, которую она носила, ее соски покалывали. Длинные ноги, в узких джинсах, ослабли, и ее влагалище потекло.

Всегда, когда она смотрела, как они работают, повторялось одно и то же. Запах апельсинов заполнил ее ноздри. Запах апельсиновых цветов и свежих фруктов, опьянял ее и наполнял эротическими фантазиями. Линн не понимала почему, просто он ей нравился.

Она унаследовала апельсиновую рощу, когда два года назад умер ее муж. Как только они поженились, он привез ее на это апельсиновое ранчо прямо из города, и эти запахи опьянили ее почти сразу.

Почти круглый год Линн ежедневно ездила в рощу, понаблюдать за работой своих рабочих. Она была боссом, поэтому никто из рабочих никогда не приближался к ней.

Последний месяц она возила ледяную воду или лимонад для рабочих. Женщина вытащила пару огромных контейнеров из кузова пикапа. Несколько парней сразу же подбежали и помогли ей.

Линн осознавала, что, если она просто позовет кого-нибудь пальцем, любой из этих мускулистых парней подбежит к ней. Может, потому, что она была по-настоящему красива. Мало того, что у нее было красивое лицо с большими глазами, полными губами, маленьким носом и длинными черными волосами. Также у нее было фантастическое тело. И она была богата.

Едва сев в грузовик, она провела рукой вверх и вниз по плотно обтянутым бедрам, и посмотрела на парней. Мужчины выгрузили емкости и вернулись к работе. Она протянула руку между своими бедрами, опустив ладонь между ними. Линн любила сидеть в грузовике, наблюдая за парнями и ласкать свою киску. Она часто сидела в течение долгого времени, фантазируя об одном, или даже о нескольких парнях. Они будто подходили к пикапу и смотрели на ее игры со своим упругим телом.

«Все эти члены», тихо прошептала она, потирая ее влагалище. «Все эти красивые члены стоят крепко».

Она представляла своих рабочих перед собой, стоящими между рядами деревьев, их ширинки были раскрыты, а члены нагло торчали в ее сторону. Она раздвинула ноги на всю ширину сиденья пикапа. Линн чувствовала, что влагалище становится очень влажным, очень горячим.

Она прижалась к двери, ее глаза остановились, женщина не сводила глаз с парней. Линн никогда раньше не расстегивала штаны, но сегодня это нужно, решила красотка.

Расстегнув молнию, она расстегнула штаны и провела пальцами по гладкой шерстке волос. Линн вздохнула, ее волнение усилилось. Образы парней, их большие члены заполнили фантазии Линн, и она сунула руку дальше в штаны. Она завела пальчики в узкую промежность, поглаживая воспаленный клитор, ее задница ерзала по сиденью.

Ее клитор был очень горячим, и она протерла его, а затем ударила его кончиком пальца. Ответом был оргазм, и она, закрыв глаза, стала кончать, экстаз наполнял ее тело и ум.

«О-о-о-о-о, хорошо», пробормотала она. «Так хорошо»;

Когда судороги закончились, она оставила руку в штанах, и снова посмотрела на парней. Одного оргазма никогда не хватало Линн. Ей нужно было, по крайней мере, три. Она прислонилась к двери, и снова потянула пальчики к клитору.

Если бы только один человек подошел к грузовику и взглянул на ее руку в темных волосках влагалища. Линн чувствовала, что кончит очень сильно. Но у нее не хватало смелости позвать одного из них. Она не знала, что будет делать, если бы мужчина действительно подошел к ней.

«Подойдите, посмотрите на мою дырочку, &#8212; прошептала она, глядя на мужчин, и пальчиком трахая свое влагалище. Ей нравилось, когда парни наклонились, и штаны обтягивали их попки. «Пойди и посмотри на мое влагалище &#8230; посмотри, какое оно горячее и мокрое. Покажи мне свой твердый член! Дай мне поддержать твой член. Позволь мне почувствовать твоё напряжение в моих руках».

Ее палец двигался быстрее, а слова усиливали страсть. Хлюпающие звуки в кабине пикапа возбуждали ее.

«О-о-о-о, поиграйте с моей писью, парни», &#8212; прошептала она, вталкивая средний палец внутрь влагалища. «Поиграй с моей писей &#8230; заставь меня кончить! О, трахните мою киску своими твердыми, концами! О, Боже &#8230; наполните мое влагалище спермой!»

Ее рука отчаянно билась в тесных джинсах, а писья снова кипела. Она увидела, как один парень протянул руку, чтобы дотронуться до нее, и когда она легонько надавила рукой, ее влагалище взорвалось сильным оргазмом. Ее задница подпрыгнула на сиденье, а из губ вырывался громкий стон.

Ее видение проявилось, и она подпрыгнула. Человек, махал ей рукой и шел к грузовику. Линн вытащила руку из штанов, пытаясь застегнуть их до того, как он подойдет.

«Что-то не так, мисс Линн?» &#8212; спросил он, обеспокоенный.

«Нет», &#8212; сказала она, чувствуя прилив краски на своем симпатичном лице. «Ничего не случилось, Джейк».

«Я думал, что слышал, как вы стонете», &#8212; сказал он, сняв шляпу.

«Это была не я», &#8212; сказала она.

«Ну, тогда, я думаю, мне лучше вернуться к работе. Конечно, если вы не хотите, чтобы я отвез вас домой?» &#8212; сказал он, пристально глядя на нее. «Вы немного бледны».

«Нет, я в порядке», &#8212; ответила она, улыбаясь ему. «Все хорошо. Но все равно спасибо».

Она смотрела, как он вернулся к работе, и завела пикап. Женщина громко смеялась, пока ехала по узкой пыльной дороге. Если бы Джейк влез в грузовик, чтобы отвезти ее в дом, он бы увидел ее расстегнутые штаны и темные волоски ее писки. Она остановилась перед домом, застегнула молнию на джинсах и вылезла.

Дом был старый, но в очень хорошем состоянии. Это был огромный двухэтажный дом, с тремя каминами. Старомодные часы на стене сказали ей, что Кэролин и Бобби скоро приедут с учебы. У Линн еще было достаточно времени, чтобы принять ванну. Она почувствовала себя счастливой, влезая в теплую воду.

Ее мысли снова вернулись к ситуации на ранчо. Она все еще не была уверена в своей реакции, если кто-нибудь из рабочих увидит, что она делает.

Может быть, Джейк &#8230;

Джейк был ее возраста и довольно красив. Его речь и манеры говорили о его уме. Она была

уверена, что он не местный, хотя и сделала его бригадиром.

Он появился, когда она остро нуждалась в работниках. Парень был слишком хорошо одет, руки слишком нежные. Он не произвел на нее впечатление человека, который много работал руками. Тем не менее, она нуждалась в работниках. Он оказался трудолюбивым, и быстро подружился с другими мужчинами.

Линн сдала ему небольшой домик в поместье, в котором раньше жил их садовник. Он не пил и не водил женщин, как это делали другие.

Одетая в один халат, Линн спустилась вниз. Автобус из центра остановился на шоссе, и она улыбнулась, наблюдая, как Бобби и Кэролин выходят из него. Они, как обычно, шли по короткой дорожке и, похоже, о чем-то спорили.

Линн гордилась своими детьми. Они оба хорошо учились в местном университете, несмотря на постоянные пререкания, они были прекрасными сыном и дочкой. Каролин недавно получила водительские права, и каждый день спрашивала, когда она сможет ездить в универ на машине.

Кэролин начала толкать своего брата, когда они подошли к машине, но Бобби удержал ее. Затем Кэролин начала убегать от него, ее смех долетел до Линн. Она улыбнулась, когда Бобби потянулся к своей сестре, схватив за карман джинсов. Линн услышала, как ее дочь визжала и вырывалась, ее карман оторвался и повис вниз.

Каролин вошла в дом, запыхавшись, и все еще смеясь.

«Посмотри, что твой любимый сын сделал с моими джинсами, мама!» &#8212; сказала Кэролин, поворачиваясь к Линн. «Он разорвал мои джинсы!»

Бобби вошел в дом, умирая со смеху. «Я вижу твою задницу, Кэрол!» Крикнул он.

Линн посмотрела на джинсы дочери. Карман полностью оторвался с «мясом», вырвав большой кусок ткани. Одна щечка ее попки нагло торчала, всем на заглядение. Линн подняла лоскут материала, покрывающего задницу дочери. Ее пальцы коснулись мягкой, гладкой попки девушки, и она тихонько ахнула.

Каролин взглянула через плечо на мать и быстро отвела глаза. Бобби упал на пол, качаясь и смеясь.

«У тебя голая задница!»

«Сейчас твоя будет голая!» Сказала Кэролин, нападая на брата и борясь с ним.

Линн остановилась, удивленная тем, что ее киска внезапно начала мокреть. Она смотрела, как Кэролин и Бобби катаются по полу. Красивая попка Кэролин мелькала снова и снова, и Линн заметила, что ее дочь изо всех сил пытается стащить брюки с Бобби. Она смотрела на них и смеялась от удовольствия. Кэролин сидела на бедрах, дергая его ширинку и пытаясь стащить джинсы. Линн обнаружила, что уставилась на белые плавки сына, понимая, что должна остановить это.

«Вот! Сейчас посмотрим!» Каролин торжественно вскрикнула, стаскивая джинсы брата по бедрам.

Все внезапно замолчали. Бобби больше не пытался отбиться от сестры. Каролин сидела на его бедрах, ее глаза загорелись. Линн почувствовала, как ее ноги задрожали.

Член Бобби был очерчен тканью плавков, и заметно пульсировал. Мокрое пятно проступило на месте, где прорисовывалась большая головка.

Без предупреждения Кэролин слегка шлепнула пальцами по набухшему члену Бобби.

«Вот почему все девушки на курсе называют тебя слоненком. Теперь все понятно!»

Глаза Линн застыли, и ей пришлось изо всех сил попытаться не смотреть на сына. «Все, достаточно», &#8212; сказала она, не в силах скрыть дрожь в голосе. Каролин поднялась на ноги, но все еще смотрела на его член. Бобби встал, держа джинсы в одной руке, и стал подниматься по лестнице.

Линн посмотрела на дочь, и Кэролин увидела странное выражение в глазах матери. Она непристойно хихикнула.

«Круто, да, мам?»

«Я уверена, что не понимаю, о чем ты, Кэролин», &#8212; сказала Линн.

«Перестань, мам», &#8212; сказала дочь. «Ты тоже это видела».

«Я не знаю, о чем ты говоришь», &#8212; сказала Линн, оставив свою дочь, и поспешила на кухню. Кэролин стояла, глядя на маму. Она была уверена, что та сильно дрожит.